

Анализ воспитательной работы МБОУ «Коробинская ООШ» за 2017-2018 учебный год.

В 2017-2018 учебном году школа продолжала работать по 4 направлениям:

1. «Моя Родина – Россия»,
2. «В мире прекрасного»,
3. «Мой родной край»,
4. «Смелые, сильные, ловкие, умелые».

Педагогический коллектив выдвигал на учебный год следующие воспитательные задачи:

- 1) способствовать развитию творческой индивидуальности учащихся через органы ученического самоуправления и вовлечение в массовые школьные мероприятия;
- 2) продолжить реализацию программы «В здоровом теле – здоровый дух», согласовав ее с работой кабинета здоровья; программы «Патриотическое воспитание» и «Семья»
- 3) продолжить реализацию новой программы «Воспитание социализации учащихся» ;
- 4) способствовать воспитанию чувства уважения, коллективизма, взаимоподдержки и взаимовыручки;
- 5) чаще предоставлять детям возможность проявлять свои способности на районных смотрах и конкурсах.

Все коллективно-творческие дела проводились по плану.

Формы реализации этих дел разные:

- в 2017-18 году это школьные праздники : «День Знаний», «День учителя», Новогодние праздники, «Последний звонок»; - это соревнования и конкурсы: праздник урожая для 5-9 классов, праздник Осени для 1-4 классов, конкурс чтецов и др.;
- это акции «Чистый берег» « Блокадный Ленинград».
- к Дню Победы традиционные акции: «Цветок памяти», «Дорога к обелиску», «Георгиевская ленточка», «Высоко к небесам», «Бессмертный полк»
- это уроки мужества, приуроченные к Дню народного единства и Дню Победы с просмотром кинофильмов.
- это разнотематические презентации.

В реализации плана воспитательной работы активное участие принимали классные руководители, сельский и школьный библиотекари, работники сельского и районного Домов Культуры.

Были проведены мероприятия, беседы и тренинги по правилам дорожного движения. Проведен круглый стол по теме : « Права и обязанности учащихся» с участием работников правоохранительных органов.

Проводился комплекс мероприятий по повышению правовой культуры подрастающего поколения. Были проведены классные часы, посвященные толерантности и миролюбию.

Традиционно в школе проводится торжественная линейка к Дню Знаний. Присутствующие выступили с поздравлениями. 13 сентября в школе прошел конкурс « Осенний букет». Победители отмечены по номинациям. Так же прошел месячник по профилактической акции « Внимание, дети!» Были проведены тематические классные часы, составлены маршруты « Из дома в школу»

1 октября прошли четвертые Боголеповские чтения по теме: ««Пастырь добрый» - «Малая и большая Родина: духовно-нравственные уроки XX-XXI столетий». Учащиеся нашей школы достойно представили школу на конференции.

День Учителя в школе прошел в форме торжественной линейки. При подготовке дети проявили инициативу, подготовили поздравления в стихах. Наиболее активными были учащиеся младших классов. Поздравление получилось интересным.

27 октября в школе для старшеклассников прошел праздник Урожая. Учащиеся подготовили интересные сценки, выставку поделок из овощей и фруктов. Каждый имел возможность проявить свое творчество, показать способности и сплоченность при выполнении коллективных заданий (творческий номер художественной самодеятельности). 1 место заняла команда « Озорная осень»

Для детей начальных классов прошло отдельное мероприятие - Бал Осени. Ребята показали свои знания о природе, отгадывали загадки, называли приметы осени, читали стихи, показывали знания о пользе и применении овощей. Мероприятие проводилось в форме соревнований. 27 октября приняли участие в муниципальном конкурсе чтецов среди начальных классов.

Все мамы и бабушки получили приглашения на праздник , посвященный Дню Матери. Ребята каждого класса представили номера разного жанра, поэтому концерт получился содержательным и интересным. Учащиеся старались показать свою индивидуальность, а каждая мать имела возможность увидеть творческие способности своего ребенка.

В декабре традиционно проходил месячник, посвященный борьбе со СПИДом и наркоманией. Учащаяся старших классов приняла активное участие в районном конкурсе плакатов и заняла 1 место. (Пушняк Наталья)

Новогодний утренник для начальных классов проходил в форме спектакля, подготовленного для учеников коллективом «Сударушки» сельского Дома Культуры. Присутствовали дети детского сада и гости. Спектакль состоялся, все радовались присутствию необычных гостей – сказочных героев в исполнении взрослых.

На новогоднем вечере старшеклассников был показан спектакль силами учащихся страших классов. Традиционным является в школе выпуск праздничных стенгазет, но в этом году они были необычные, преобладали

аппликации, выполненные из разных материалов. Можно сделать вывод, что с каждым годом газеты становятся все более красочными и содержательными.

27 января в школе проводилась акция в форме презентации «Блокадный Ленинград». В акции приняли участие все учащиеся школы, учителя, обслуживающий персонал. Смотрели и обсуждали презентацию о жизни детей в блокадном Ленинграде. Школьники в очередной раз соприкоснулись с трагическим периодом нашей истории, с тем страшным временем, в котором оказались их сверстники в годы войны. 22 февраля прошел районный конкурс плакатов по теме : «Вспомним всех поименно, горем вспомним своим» За участие в районном конкурсе рисунков , плакатов , посвященных памяти юным героям – антифашистам Пушняк Наталья отмечена грамотой. 22 февраля прошли открытые уроки посвященные 100 летию создания Красной Армии.

1 марта прошла районная конференция по теме: « Первые шаги в науку», учащиеся 7 класса Воронина Евгения заняла 1 место в секции « родное слово, родная речь...»

На районном фестивале детского творчества 16 марта учащиеся подготовили литературно-музыкальную композицию по теме : « Богатырская наша сила». Жюри выбрало лучшие номера для районного концерта. 21 марта прошел школьный конкурс чтецов по номинациям. В каждой номинации отмечены победители. 22 марта приняли участие в районном конкурсе чтецов. Нашу представляли учащиеся 8 класса Иванов Данила (1 место), Тихенко Наталья (отмечена сертификатом участия).

24 апреля прошел районный конкурс санпостов. От нашей школы приняли участие учащиеся 7 класса. Отмечены сертификатами и грамотой за 1 место по знанию правил дорожного движения.

Постоянно учащиеся нашей школы следят за порядком на братских захоронениях. К празднованию 73-годовщине Победы 9мая учащиеся стали участниками большой программы, включающей шествие «Бессмертного полка» к обелиску воинам-землякам в д. М.Коробино, митинг, посвященный Дню победы, концертная программа по теме: « никто не забыт, ничто не забыто» Во имя мира на Земле были запущены в небо шары. Учащиеся из д. Карамзино также стали участниками митинга в своей деревне, читали стихи на концерте для местных жителей. Ими были возложены цветы в рамках акции «Цветок памяти». В проведении мероприятий такого плана проблем с подготовкой не возникает.

Праздник Последнего Звонка проходил 25 мая. На торжественной линейке прощались с выпускником нашей школы. Были сказаны напутственные слова от администрации района, от учителей и родителя. Ученики 1, 5-8 классов подготовили стихи, песни.

1 июня проведен праздник «День защиты детей». Работники сельской библиотеки и дома культуры организовали праздничную программу для детей. Были организованы развлекательные игры, конкурсы, викторины.

В целом воспитательная работа достигла поставленных целей и задач. Мероприятия анализировались сразу после их проведения, определялись положительные и отрицательные стороны. Лучшие мероприятия были помещены на сайте школы.

Самыми активными участниками конкурсов, проводимых в школе и в районе, являются ученики 8 класса.

Организатор внеклассной работы _____ Лабутина В.В.